# 西安达刚路面机械股份有限公司 关于重大资产重组停牌的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、停牌相关情况

西安达刚路面机械股份有限公司(以下简称"公司")因筹划购买资产重大事项,公司股票(证券简称:达刚路机,证券代码:300103)自 2018年2月2日(星期五)开市起停牌,并于 2018年2月2日在中国证券监督管理委员会指定的创业板信息披露网站披露了《达刚路机:关于重大事项停牌的公告》;根据该重大事项进展情况,公司于 2018年2月9日又在中国证券监督管理委员会指定的创业板信息披露网站披露了《达刚路机:关于重大事项停牌进展的公告》。

停牌期间,经公司与相关各方商讨和论证,公司初步确定筹划中的购买资产重大事项构成重大资产重组。因该事项尚存在不确定性,为维护广大投资者利益,保证公平信息披露,避免对公司股价造成重大影响,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《创业板信息披露业务备忘录第 22 号——上市公司停复牌业务》等法律法规要求及其他有关规定,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票自 2018 年 2 月 23 日(星期五)开市起转入重大资产重组程序并继续停牌。

#### 二、本次重大资产重组事项的基本情况

1、标的公司及交易对方情况

公司本次拟收购的标的资产为玉山县飞隆环保固废利用有限公司(以下简称"玉山飞隆")不低于51%的股权。

玉山飞隆成立于 2009 年 10 月 10 日,注册资本 2,000 万元人民币,统一社会信用代码为 91361123693749742R,股东何查香、何杏明夫妇合计持有玉山飞隆 100%的股权。玉山飞隆的经营范围为固体废料回收利用;《国家危险废物名录》所列表面处理废物(HW17)、含铜废物(HW22)、有色金属冶炼废物(HW48)的收

集、贮存、利用(废物类别详见危险废特经营许可证副本内容);铜、阳极铜、电解锌、硫酸锌生产、销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

玉山飞隆属于环保行业中的固体废物及危险废物治理子行业,主营业务为固体废物及危险废物的处置处理和综合利用。

公司本次重大资产重组事项的交易对方为何查香(身份证号码: 330123196401\*\*\*\*\*\*)、何杏明(身份证号码为: 330123196107\*\*\*\*\*\*) 夫妇。

### 2、本次收购框架协议主要内容

截至本公告日,公司已与本次拟收购的交易对方签署了《股权收购框架协议》,协议主要内容如下:

#### (1) 合作原则

本次公司拟收购的资产为玉山飞隆不低于 51%的控股股权。本次交易涉及的 玉山飞隆审计、评估基准日由交易双方进一步协商确定。根据上市公司重大资产 重组相关监管要求,本次交易的最终交易对价需以具有证券业务资格的评估机构 出具的玉山飞隆《评估报告》为基础协商确定,相关的交易方式亦需由交易各方 根据最终交易结构以及上市公司规范要求经协商最终确定。

#### (2) 法律效力

本协议为协议双方对上市公司收购玉山飞隆所达成的原则性共识,本协议并 不构成任何一方对本协议项下所述本次交易的义务或承诺。根据上市公司重大资 产重组的相关规定,本次交易各方的具体权利义务后续将另行签署《股权转让协 议》等具体协议予以明确。

#### (3) 生效条件

本协议由协议双方签署即成立。

#### 3、本次重大资产重组进展情况

公司按照相关规定,积极开展本次重组的相关各项工作,为推进本次重组事项的顺利开展,公司已聘请天风证券股份有限公司担任本次重组的独立财务顾问,聘请北京观韬中茂律师事务所担任本次重组的法律顾问,拟聘请的财务尽职调查机构为天职国际会计师事务所,资产评估机构尚未最终确定;后续,公司将尽快确定本次重组的审计机构及评估机构,并根据进展情况进行披露。截至本公

告披露日,公司及各相关方仍在就本次收购事项进行商谈。

## 三、继续停牌期间工作安排

股票继续停牌期间,公司与相关各方将全力推进本次重大资产重组事项的工作,就具体方案进行探讨与论证,并根据相关事项进展情况,严格按照有关法律法规及规范性文件的要求及时履行信息披露义务,至少每5个交易日发布一次重大资产重组事项的进展公告。

公司承诺争取于 2018 年 3 月 2 日前按照中国证监会《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 26 号一上市公司重大资产重组(2017 年修订)》的要求披露重大资产重组预案或者报告书。逾期未能披露重大资产重组预案或者报告书的,公司将根据重组推进情况确定是否向深圳证券交易所申请延期复牌。若公司未提出延期复牌申请或者延期复牌申请未获同意的,公司股票将于停牌后 1 个月内恢复交易;若公司在停牌期限内终止筹划重大资产重组的,公司将及时披露终止筹划重大资产重组相关公告并申请复牌;公司承诺自股票复牌之日起 1 个月内不再筹划重大资产重组事项。

## 四、风险提示

公司指定的信息披露网站为巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn),公司所有信息均以在上述指定信息披露媒体刊登的公告为准。鉴于该重大资产重组事项仍处于筹划阶段,尚存在一定的不确定性,敬请广大投资者关注相关公告并注意投资风险!

#### 五、备查文件

- 1、经公司董事长签字的停牌申请表;
- 2、有关资产重组的相关协议;
- 3、深圳证券交易所要求的其他文件。 特此公告。

西安达刚路面机械股份有限公司

董 事 会

二〇一八年二月二十三日